
Хирург Бердской центральной городской больницы, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности, предстанет перед судом

Следователем Искитимского межрайонного следственного отдела завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главного врача по хирургической помощи ГБУЗ Новосибирской области «Бердская центральная городская больница», причинившего пациентке смерть по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей. Установлено, что в феврале текущего года в стационар хирургического отделения Бердской центральной городской больницы поступила женщина с диагнозом «аппендикулярный инфильтрат». Являясь опытным врачом-хирургом, в рамках предоставленных ему полномочий обвиняемый принял решение об оказании им лично медицинской помощи пациентке. В ходе операции врач нарушил правила проведения лапароскопического (эндоскопического) исследования и причинил потерпевшей телесное повреждение в виде раны колющим медицинским инструментом - стилетом, не совместимое с жизнью. В результате преступного легкомыслия доктора пациентка скончалась от обильной кровопотери. Действия обвиняемого квалифицированы следствием как причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей (ч.2 ст.109 УК РФ). Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, по делу утверждено обвинительное заключение, уголовное дело поступило в суд для рассмотрения.

22 Августа 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/727362>